



## **Житель Ульяновска осужден за применение насилия в отношении сотрудника полиции**



Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего местного жителя Владимира Стеклова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 12 марта 2023 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения возле дома по проезду Менделеева г.Ульяновска высказал в адрес полицейского оскорбительные слова и выражения, унижающие честь и достоинство, после чего нанес ему удары рукой и ногой по различным частям тела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

мужчине приговор. Стеклову назначено наказание в виде 1 года и 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1815613>